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Naslovnica:
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Poštovani pretplatnici, čitatelji i prijatelji!
Svi programi Kajeva nakladnika Kajkavskoga spravišča u 2023. godini u znaku su višestrukih obljet-

nica i – prema našim tradicionalno skučenim kulturološkim prilikama – obilježavaju se radno: 55-letnica 
časopisa Kaj, 50 godina djelovanja Kajkavskoga spravišča (nastalog iz KUD-a Ksaver Šandor Gjalski, osno-
vanog 1973.), 100. obljetnica rođenja te 40. od smrti njihova pokretača književnika Stjepana Draganića. 
Uz Kaj, časopis za književnost, umjetnost, kulturu, te biblioteke posebnih izdanja, riječ je o temeljnim 
i trajnim programima (Tribina, Jezičnica kajkaviana, Hrvatski književni putopis, Kaj & ča: prožimanja i 
perspektive…) čiji se rezultati u Kaju i objavljuju (ovaj put – književni putopisi). 

Više od dvije trećine Kajeva dvobroja 3-4/2023. čine znanstvenostručni tekstovi, od kojih je pet 
kategorizirano kao znanstveni novum. Književno-jezično, umjetnički i povijesno, vežući se uz, većinom, 
književni sjeverozapad, Varaždin, Zagreb… – ti tekstovi afirmiraju značenje kajkavskoga konteksta za 
cjelinu hrvatske kulture i znanosti: M. Varjačić esej-studijom o E. Fišeru; I. Zvonar o novootkrivenoj latin-
sko-kajkavskoj (Matičevoj) rukopisnoj pjesmarici; E. Kovač, korelacijski, o L. Bezerediju i Đ. Mihinjaču; 
T. Plukavec o potresom oštećenoj Zagrebačkoj katedrali; Ž. Vegh o nepoznatom J. Horvatu i njegovim 
člancima iz Obzora; T. Šovagović o nagrađenom romanu D. Peričića, B. Pažur o Majurskim pjesmama (u 
prozi) Z. Maltar, B. Brkan o istraživačicama i pronositeljima moslavačke etnografske i književne baštine… 
Inmemorijski blok oproštaj je od vodećega hrvatskog jezikoslovca/dijalektologa dr. sc. Mije Lončarića,  
dugogodišnjeg suradnika časopisa Kaj. Osam raznolikih rubrika ispisalo je 16-ero autora u 22 bibliograf-
ske jedinice.

Ovaj svezak Kaja sufinanciran je iz Fonda za kulturu Društva hrvatskih književnika, na čemu svesrd-
no zahvaljujemo.

Čitajte Kaj, dobopis ob navuku i meštrije rieči materinske, hištorije i vezdašnjice!
(B. P. / Uredništvo)


